

Ügyiratszám: PAK/6067-4/2021

Pákozdi Nagyközség Önkormányzata
Képviselő-testülete

A 2021. december 13.-án hétfőn 17:00 órakor kezdődő
rendkívüli nyilvános testületi ülés

J e g y z ő k ö n y v e

Napirendi pont:

- 1. Napirendi pont:** Közmeghallgatás- Beszámoló Pákozdi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete és Bizottságai 2021. évi munkájáról
Előterjesztő: Kardos Ádám polgármester
bizottságok elnökei

Rendeletek: -

Határozatok: 195-199/2021 (XII.13.) határozatok

195/2021. (XII.13.) számú határozata napirendről

196/2021. (XII.13.) számú határozata Pákozdi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának beszámolója a 2021. évben végezt munkájáról

197/2021. (XII.13.) számú határozata Pákozdi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Népjóléti Bizottságának beszámolója a 2021. évben végezt munkájáról

198/2021. (XII.13.) számú határozat a jegyzőkönyv hitelesítőről

199/2021. (XII.13.) számú határozat a jegyzőkönyv hitelesítőről

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Pákozdi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
2021. december 13.-án, hétfőn 17:00 órakor kezdődő rendkívüli nyilvános
üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácssterme
Pákozdi, Hősök tere 9.

Jelen vannak: a képviselő-testület tagjai:

Pikó Zoltán alpolgármester
Budai Viktor
Szabó Gábor
Harmati Dóra

Tanácskozási joggal jelen van:

Szabadi-Gál Rita jegyző
Halmay Tibor István műszaki ügyintéző
Papp-Sárosdi Szilvia jegyzőkönyvvezető

Pikó Zoltán alpolgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület megjelent tagjait és Jegyző Asszonyt. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Kardos Ádám polgármester úr egészségügyi okból nem tud részt venni az ülésen, így a Képviselő-testület Szervezeti -és Működési Szabályzata értelmében, mint alpolgármester vezeti le a képviselő-testület ülését. Megállapítja, hogy Dr. Németh Attila és Törzsök Erzsébet képviselő igazoltan van távol. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy 4 fő van jelen. A Képviselő-testület határozatképes. (Jelenléti ív csatolva.)

A napirendi pont minden képviselő számára kiküldésre kerültek. Kérdezi, hogy van-e valakinek egyéb javaslata, észrevétele, kérdése a napirendi pontokkal kapcsolatban? Kérte a Képviselő-testületet, hagyja jóvá a napirendi pontokat és szavazzon.

A Képviselő-testületből jelen levő 4 képviselő **4 igen, 0 nem és 0 tartózkodó** szavazattal a napirendi pontokra az alábbi határozatot hozta:

Pákozdi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

195/2021. (XII.13.) számú határozata

napirendről

Pákozdi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:

1. Napirendi pont: Közmeghallgatás- Beszámoló Pákozdi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete és Bizottságai 2021. évi munkájáról

Előterjesztő: Kardos Ádám polgármester
bizottságok elnökei

Felelős: Pikó Zoltán alpolgármester

Határidő: azonnal

- 1. Napirendi pont:** Közmeghallgatás- Beszámoló Pákozdi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete és Bizottságai 2021. évi munkájáról
Előterjesztő: Kardos Ádám polgármester
bizottságok elnökei

Pikó Zoltán: Ismertette a napirendi pontot, felkéri Budai Viktor képviselő urat, mint a Pénzügyi Bizottság elnökét tartsa meg a beszámolóját a Pénzügyi Bizottság 2021. évi munkájáról.

Budai Viktor: Köszöntötte a megjelenteket. Mint a Pénzügyi bizottság elnöke beszámol a bizottság munkájáról. A Pénzügyi Bizottság 2021. évben 6 alkalommal ülésezett, 87 döntést hozott.

A gazdálkodási adatok 2021. október 31-i állapot (nettó) szerint: mérlegfőösszeg: 1.713.058.619,- Ft, teljesített bevételek: 1.716.572.362,- Ft, teljesített kiadások: 836.142.619,- Ft

Az idei évben ingatlan értékesítésből 159.157.189,- Ft bevétele volt az önkormányzatnak.

Adóbevételek: 139.290.671,- Ft

2021. évben befolyt pályázati támogatás összege: 639.916.950,- Ft

Kiadásai az önkormányzatnak: Ingatlan vásárlás: 32.000.000,- Ft, Útfelújítás saját forrásból: 16.701.335,- Ft

Nagyon fontos és szeretné kihangsúlyozni, hogy az önkormányzat hitele visszafizetésre került 2021.05.07-én.

Jelenleg az önkormányzat tartaléka: 63.243.986,- Ft

Magyar Falu Program keretében megvalósult pályázatok: "Tanya és falugondnoki buszok beszerzése-2020" 14.615.000,- Ft támogatási összegből, „Önkormányzati tulajdonú utak felújítása című, Pákozdi belterületi utak felújítása 24.952.799, Ft támogatási összegből, „Orvosi eszköz beszerzése” című Pákozdi fogorvosi kezelőegység beszerzés 1.999.999,- Ft támogatási összegből.

Megvalósult pályázat volt 2021-es évben a „Tisztítsuk meg az országot!” megnevezésű projekt 6.478.007,- Ft támogatási összegből. A Pákozdi Gastro-feszt megnevezésű projekt 2.000.000,- Ft támogatást nyert. Kulturális feladatok ellátásnak támogatása projekt 3.000.000,- Ft támogatási összegből. A Honvéd utca felújításának vissza nem térítendő támogatása 19.994.248,- Ft összegben.

Jelenleg megvalósítás alatt álló pályázatok: Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése, Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Felelős állattartás elősegítése-2021” című pályázat és a „Kommunális eszköz beszerzése című, pályázat. A „Művelődési ház vizesblokkjának felújítása” pályázat, a Pákozdi, Mészeg-hegy 087/A épület villámvédelmi rendszerének kialakítása pályázat és a Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás vissza nem térítendő támogatása pályázat, valamint a kistelepülések kulturális eseményeinek támogatása pályázat.

Jelenleg elbírálás alatt álló pályázat a „Közösségi élet fejlesztése Pákozdi” tárgyú beruházás.

Pikó Zoltán: Köszöni a beszámolót. Kérdezi a képviselőket, hogy van-e valakinek a napirenddel kapcsolatosan kérdése vagy észrevétele? Amennyiben nincs, kérte, hogy szavazzanak.

A Képviselő-testületből jelen levő 4 képviselő **4 igen, 0 nem és 0 tartózkodó** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Pákozdi Nagyközség Önkormányzata
Képviselő-testületének
196/2021. (XII.13.) számú határozata**

**Pákozdi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának
beszámolója a 2021. évben végzett munkájáról**

Pákozdi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta Pákozdi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának beszámolóját a 2021. évben végezt munkájáról.

Felelős: Pikó Zoltán alpolgármester
Határidő: azonnal

Pikó Zoltán: Felkéri Harmati Dóra képviselő asszonyt, mint a Népjóléti Bizottság elnökét tartsa meg a beszámolóját a Népjóléti Bizottság 2021. évi munkájáról.

Harmati Dóra: Pákozdi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének átruházott hatáskörében eljárva 2021. júniusától november 30. napjával bezárólag Népjóléti Bizottsága 4 zárt és 2 nyilvános bizottsági ülést tartott, amelyek során 7 esetben település támogatás elbírálása, 2 esetben rendelet-tervezet véleményezése, 12 esetben Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójára benyújtott pályázatok elbírálása, 65 esetben a 2021. évi szociális célú tűzifa juttatás iránti kérelem elbírálása történt.

Pikó Zoltán: Köszöni a beszámolót. Kérdezi a képviselőket, hogy van-e valakinek a napirenddel kapcsolatosan kérdése vagy észrevétele? Amennyiben nincs, kérte, hogy szavazzanak.

A Képviselő-testületből jelen levő 4 képviselő 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozdi Nagyközség Önkormányzata
Képviselő-testületének
197/2021. (XII.13.) számú határozata

Pákozdi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Népjóléti Bizottságának
beszámolója a 2021. évben végezt munkájáról

Pákozdi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta Pákozdi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Népjóléti Bizottságának beszámolóját a 2021. évben végezt munkájáról.

Felelős: Pikó Zoltán alpolgármester
Határidő: azonnal

Pikó Zoltán: Közmeghallgatás keretein belül kéri a megjelent lakosokat, érdeklődőket hogy felállva tegye fel a kérdését a képviselő-testület felé, amennyiben hozzájárul neve és lakóhelye megjelölésével.

Lángi Ferenc: Útkarbantartással kapcsolatosan lenne kérdése. Úgy tapasztalja, hogy a mostani vállalkozó -többször jelezte is felé, hogy meglátása szerint csak felületesen végzi a munkáját - nem tartja olyan tisztán az utakat, mint a régebbi vállalkozó. A Dália utcában sajnos nem is megy fel. Kéri, hogy nézzenek utána, hogy ha már dolgozik az utakon, akkor minden részt járjon be.

Pikó Zoltán: Rendben, köszöni a véleményt. Kérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése?

Rózsa Lajos: Meglátása szerint, amit az esővíz lehord homokot a hegyről, azt töltik vissza az utak rendbetételénél úgy érzi, ami szerinte nem jó megoldás.

A másik gond, a külső – Budai út végén lévő - buszmegálló lépcső szerkezete. Több éve kéri már, kérné, hogy azzal kezdjenek majd valamit.

A harmadik, amit szeretne, bár ígéretet nem kapott ez idáig senkitől, csak reményt, hogy a külső buszmegállóhoz lehetne e lámpát felszerelni az oszlopra.

Budai Viktor: Budai út 19-21 közötti járda karbantartásáról a mai testületi ülésen volt szó. Már az ősszel nekiálltak, hogy azt rendbe tegyék, és odáig jutottak el, hogy a feltárást megtartották. Kihívták a közútkezelőt, és megállapították, hogy a Budai 21. számú ingatlan vízbekötése oly módon veszélyben van, hogy a járda alatt kimost az esővíz a talajt. Ott fel kell venni a beton járda részt, mert bemossa a hordalékot a csapadék a vízórába. Erről ma a pénzügyi bizottság döntött és javasolta a testületnek, hogy a vállalkozót, aki adott rá ajánlatot, fogadják el, és azt a részt rendbe teszik a januári időszakban. Ugyanez a probléma – csapadékvíz-elvezetés - van a Bem köznél is, mert a rács – amibe a csapadékvíznek folynia kellene - magasabban van, mint az aszfalt szintje. A vállalkozó vállalta ezen hibák kijavítását is. Nyilván ezek megoldásai időjárás függők, amint a kivitelezőnek lehetőség lesz rá, ezen munkálatokat mindenképpen elkezdik.

A felső övezetben is megkezdődtek a munkálatok. A Szegfű utca aszfaltozása is befejeződött. Egyetért vele, és nyilván nem teljesen jó a jelenlegi megoldás, a zúzalék visszatöltése és arra kő rátétele, de amíg nincs rá pénz, hogy minden leaszfaltozzanak, addig ez lesz a megoldás. Arra törekednek, hogy aszfaltot kapjon fent is minél több útszakasz, amint pénzügyi feltételeik engedélyezik.

Lángi Ferenc: A Szegfű utcába ki van építve a gázvezeték. Volt egy olyan rendelet, ha jól emlékszik, hogy aki kéri, 200 méteren lerakják a gázvezetékét. De a harmadik telken túl már nem tudnak vinni vezetékert mert ott már tiszta szikla minden. Nem tudja, hogy milyen komolyabb géppel tudnák azt a sziklás részt megbontani.

Rózsa Lajos: Kérdezné, hogy amit említett már az előzőekben, hogy Budai úti buszmegállónál a lépcső mikor lesz rendben? Illetve az ottani közvilágítással kapcsolatos megoldás mikorra várható?

Budai Viktor: Ahogy azt már említette is, először a vízbekötést kell először rendbe tenni, és utána tudnak csak a buszmegállókkal is még valamit kezdeni.

Az meg van szabva, hogy belterületen az E-on-nak mint szolgáltatónak hány méteren belül kell gondoskodnia a közvilágításról, és milyen mértékben. A lakott területen belüli kéréseket, E-on feladatokat, továbbítani fogják a szolgáltató felé, és amennyiben az úgy ítéli meg hogy a kért feladat megoldása szükséges, úgy mindenképp fognak ezzel foglalkozni.

Farkas Tiborné: A Budai út 26 szám alatti ingatlan tulajdonossal kapcsolatban vannak gondjai, amit már évekkkel ezelőtt is jelzett a hivatalban. Tudomása szerint ezen ingatlan előtt évekig árok volt, amit aztán az ottani tulajdonos befedtetett. Azt gondolja, hogy az ott parkolt két autó miatt a kihajtás is veszélyes a fő útra, mert az a szakasz emiatt beláthatatlan. A kocsit, amely ott parkol veszélyes hulladékokkal van tele. Többször fordult már jegyzőhöz, a napokban is, hogy az ingatlan lakhatatlan, tele van szennyezett hulladékkal és rágcsálókcal az udvar.

Kérdezi, hogy lehet e valamit tenni? Újabb felszólítást küldeni a problémák miatt?

Lomos, tűzveszélyes állapot van ott. Fenyőfáktól, veszélyes hulladékkal van teli az udvar. Úgy véli, hogy ez a falu szégyene is. A tulajdonos őt is életveszélyesen megfenyegette, mivel többször próbálta már jelezni felé a problémáit.

Kéri, a jegyző asszony segítségét, hogy az általa írt megkeresés, és kérés alapján a katasztrófa védelemmel vegyék fel ismét a kapcsolatot.

Budai Viktor: A pénzügyi bizottság mai ülésén tárgyalta a Budai út 26. számú ingatlan melletti lefolyó víz elvezetésének megoldására tett ajánlatot is, a 2022 évi költségvetés terhére. Igyekeznek erre minél hamarabb megoldást találni rá.

Szabadi-Gál Rita: Megkapta a bejelentést. A bejelentését a szakhatóságoknak, mint az ÁNTSZ, Építésügyi Hatóság és Katasztrófavédelemi Igazgatóság felé továbbította.

Farkas Tiborné: Pákozdi újságban olvasta, hogy mindenki az ingatlanját köteles rendben tartani. Kérdezi, hogy ez minek minősül? Ez az állapot tarthatatlan.

Halmay Tibor István: Helyszíni szemlét tartottak az ingatlan előtt még tavasszal.

Farkas Tiborné: Köszöni, beszélt már az ügyről a jegyzőasszonnyal és köszöni a pozitív hozzáállását.

Vági Tibor: Az elején volt róla szó, hogy a suhogó feletti részen van másik hulladék lerakó is, amit kért, hogy szállítsák el, de nem történt vele semmi, bár tudja, hogy nem önkormányzati terület. A másik, amit jelezne, hogy a Pipacsos lakókert már szinte nem lakókert, hanem parkoló. Rettenet a közlekedés, mert mindenki kint áll meg az autójával a közterületen. Úgy tudja, hogy az ingatlanon belül kell, hogy parkoljanak az emberek. Jogszabály szerint nem is parkolhatnának közterületen. A harmadik, amit megjegyezne, hogy az árkok ott egymás után lefedésre kerültek, és ott is parkolót létesítettek a tulajdonosok. Az közterület, és az önkormányzatnak ezt figyelembe kellene venni. Kérdezi, hogy telken belül hány százalék a beépíthetőség, és a zöld felület kialakítása? Úgy véli, hogy pár év múlva ez katasztrófa lesz. Kérdezi, hogy mi az elképzelése az önkormányzatnak az említett problémákkal kapcsolatosan?

Budai Viktor: Elsőként a hulladék eltávolítással kapcsolatos felvetésre reagálna. Ami nem az önkormányzat területe, onnét nem tudják elszállítani a hulladékot. Kéri, hogy a jegyzőasszonynak küldje meg ezen témában a kérését, a megfelelő koordinákkal együtt. Amit szeretne elmondani, hogy a pályázaton nyert összeget, a Bella-tó környéki hulladék elszállításra fordították. 106 konténer szemetet szállítottak el.

Szabadi-Gál Rita: A hulladékradaron keresztül kell ezt bejelenteni. Ha magán terület akkor sajnos nem tudunk ott rendezkedni, de a tulajdonost meg tudják keresni, egy bejelentés után.

Budai Viktor: A Pipacsos lakókerti problémákra is szeretne reagálni. Az OTÉK úgy szabályozza, hogy telkenként egy db parkolót kell biztosítani. A használatba vételi engedélybe be van írva, hogy a gépjárművet saját területen belül kell elhelyezni. Az önkormányzat azon van, hogy közterület felügyelőt vegyen fel, és ezzel kontrolálja ezen problémákat. Nem a bírság az elsődleges szempont, hanem hogy rendbe tegyék ezt a problémát is.

Vági Tibor: Többször látta, hogy a közterületen lévő fákat is kivágták, helyére másikat nem ültettek.

Budai Viktor: Kéri, hogy minden ilyen jellegű problémát írásban jelezze jegyzőasszony felé. Az árkok engedély nélküli lefedését majd közterület felügyelő fogja tudni kezelni. Ez az állapot most nyilván már nem változtatható, de innentől amint lesz felügyelő, próbálják majd ezt is karbantartani, és orvosolni.

Halmay Tibor István: Nyilván látják a problémát, mert a megfelelő munkavégzést – pl.: hóeltolás – akadályozzák az út szélén parkolt autók. Nemrégiben született döntés, hogy csapadékvíz elvezetés koncepciók tervezése meglegyen. Jövő évben több pályázati forrásból tudják majd ezt korrigálni.

Vági Tibor: Kéri, hogy tudatosítsák az ott lakókkal, hogy a közterület nem parkoló, és rendezzék úgy a gépjárműveiket, hogy az

Halmay Tibor István: A közterület felügyelői állásra pályázat van meghirdetve, de még nem találták meg a megfelelő embert. Amit még megjegyezne, hogy a telken belüli beépíthetőség nem önkormányzati feladat.

Vági Tibor: Személy szerint már felvette a Székesfehérvári Építésügyi Hatósággal a kapcsolatot, akik a feljelentést javasolták, de ő nem akarja a szomszédjait feljelenteni.

A másik: az alapvető együttélés szabályokat se tudják betartani az ott lakók. Fűnyírozás, flekszelés, őt alap esetben nem zavarják, de a rendelet szerint ezek a tevékenységek vasárnap és ünnepnapokon tilosak, mégsem ezt tapasztalja.

Pikó Zoltán: Köszöni a kérdéseket, és reméli, hogy megkapta a megfelelő válaszokat. A bejelentéseket megkéri, hogy küldje meg a jegyzőasszony részére a további intézkedések megtételére. Kérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése?

Csizmadia Tímea: Kérdezné, hogy mikorra várható az új bölcsőde elkészülése? Sok szülő kérdezi tőle.

Halmay Tibor István: A tervezési szakasz lezárult. 2022 decemberig 31-ig kell lezárni a pályázatot. Ez nagyon szűkös határidő. Nyílt közbeszerzést kell lefolytatni. Ez 90 nap lesz. Amennyiben minden rendben megy és megvan a nyertes pályázat, úgy áprilisban tud elindulni az építkezés. Nincs kizárva, hogy a finanszírozó fog engedni ezen időszakon. A tervezési fázis húzódnak, mert sok szakhatóságon kellett ennek is átmennie. A tervek kiválóak, bíznak benne, hogy tudják tartani az időszakot.

Budai Viktor: Azt gondolja, hogy a birtokba vételt 2023-ra lehet tervezni, mert amilyen előírások vannak, bővíteni kell a villamos hálózatot is.

Csizmadia Tímea: A Bem utca végén az önkormányzat fele, sok a kátyú és gödör. Kérné, hogy amint lehetséges ennek az útnak az aszfaltozását is vizsgálják ezt meg.

Budai Viktor: A jövő évi útkarbantartási munkálatokból terveik szerint a Bem utca se fog kimaradni. Nem ígéri az aszfaltos utat, de amint lehetőségük engedi fordítanak majd rá figyelmet. A Bem utcában is van probléma ahogy a Pipacsos lakókertben is, betemetett árkok sokasága, ami vízelvezetés problémát vet fel.

Pikó Zoltán: Van-e valakinek további kérdése?

Ware Áron: Az Arany János utca egyirányúsítva lett, a gyakorlat azt igazolja, hogy erre nincs szükség, az ottlakóknak meg megnehezíti az életét. Szerinte nem indokolja ezt a lépést semmi.

Budai Viktor: Az óvoda használatbavételi engedély sorában benne volt ezen kritérium, hogy kötelező ennek megtétele. Ezen változtatni nem lehet.

Ware Áron: A másik kérdése, észrevétele az lenne, hogy az autópálya, időjárás függvénye ugyan, de nagyon hangos, és zavaró. Ennek a hangvédelmével érdekében lehet e valamit tenni?

Budai Viktor: Az autópálya átvétele megtörtént, ezen sajnos változtatni nem tudnak. ez a magyar közút hatásköre.

Ware Áron: A harmadik kérdése az lenne, hogy ha a Budapest-Balaton kerékpárutat Pákozdon déli részén viszik el, akkor a Pákozdon belüli bicikliút továbbra is nagyon rossz állapotba fog maradni, nem javul. Kérdezné, hogy ezzel kapcsolatban mi a pontos terv?

Halmay Tibor: Némileg megoldás lesz ha ez nem a belterületre ráterelve oldják meg ezen szakaszt. Új nyomvonalra lesz, amit képvisel is az önkormányzat. A szűk utcában beteregni őket balesetveszélyes. Minden verzió felvázolásra került, gyorsabb alkalmas útszakaszt kerestek. Ha a 40-es táblát leveszi a Magyar Közút a Budai útról, akkor azzal nem tudnak mit kezdeni, mert ők az út kezelői. Terveznek egy teszt üzemeltetést a biciklis szezon elején.

Pikó Zoltán: Több kérdés és napirendi pont nem lévén javasolná a jegyzőkönyvi hitelesítőnek, Budai Viktor képviselő urat. Aki a javaslattal egyetért, kérte, hogy szavazzon.

A Képviselő-testületből jelen levő 4 képviselő **4 igen, 0 nem és 0 tartózkodó** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Nagyközség Önkormányzata
Képviselő-testületének
198/2021. (XII.13.) számú határozata
jegyzőkönyv hitelesítőről

Pákozd Nagyközség Önkormányzata Képviselő testülete a testületi ülés jegyzőkönyve hitelesítőjének Budai Viktor képviselő urat választotta meg.

Felelős: Pikó Zoltán alpolgármester

Határidő: azonnal

Pikó Zoltán: Javasolná a jegyzőkönyvi hitelesítőnek, Szabó Gábor képviselő urat. Aki a javaslattal egyetért, kérte, hogy szavazzon.

A Képviselő-testületből jelen levő 4 képviselő **4 igen, 0 nem és 0 tartózkodó** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Nagyközség Önkormányzata
Képviselő-testületének
199/2021. (XII.13.) számú határozata
jegyzőkönyv hitelesítőről

Pákozd Nagyközség Önkormányzata Képviselő testülete a testületi ülés jegyzőkönyve hitelesítőjének Szabó Gábor képviselő urat választotta meg.

Felelős: Pikó Zoltán alpolgármester

Határidő: azonnal

Pikó Zoltán: A végzett munkát megköszönte, a nyilvános ülést bezárta.



Pikó Zoltán

Pikó Zoltán
alpolgármester

Budai Viktor

Budai Viktor
települési képviselő,
mint hitelesítő

Szabadi-Gál Rita

Szabadi-Gál Rita
jegyző

Szabó Gábor

Szabó Gábor
települési képviselő,
mint hitelesítő